
  

qualità che esalta lo stile
quality that enhances the style



  



Un prodotto ricco ed elegante, con molteplici venature grafiche 
che ripropongono le trame tipiche della pietra onice presente 
in natura. Impreziosito da elementi decorativi signorili che 
interpretano il gusto classico in stile chic e sofisicato.

Этот богатый и элегантный материал имеет многочисленные 
графические прожилки, воспроизводящие  
характерный рисунок натурального оникса. Его  
ценность подчеркивается благородными декорами, 
интерпретирующими классический вкус в изысканном 
и утонченном стиле.

A rich and elegant product, with numerous graphic veins 
reproducing the typical patterns of onyx stone found 
in nature. Enhanced with refined decorative elements 
which interpret classic taste in a chic and sophistica-
ted style.

Un produit riche et élégant, aux multiples dessins 
constitués de bandes reproduisant la trame même 
de l’onyx tel que la nature l’a créé. Il est rehaussé 
d’éléments décoratifs raffinés qui interprètent 
le goût classique dans un style élégant et 
sophistiqué.

Ein wertvolles, elegantes Produkt mit vielen 
grafischen Aderungen zur Erinnerung an 
die typischen Muster natürlichen Onyxge-
steins. Angereichert mit vornehmen Ver-
zierungselementen, die den klassischen 
Geschmack mit schickem, ausgefeil-
tem Stil interpretieren.

Un producto exclusivo y elegante, 
con múltiples veteados gráficos 
que reproponen las tramas típicas 
de la piedra de ónice presente 
en la naturaleza. Embellecido 
con elementos decorativos 
señoriales que interpretan el 
gusto clásico con un estilo 
chic y sofisticado.

 Bellagio

Quality that exalts style
Lorsque la qualité magnifie le style
Qualität, die den Stil verherrlicht
Calidad que exalta el estilo



Armonia di toni, giochi di opacità e brillantezza
Тональная гармония, игра матовой и глянцевой отделки 
/ Harmony of shades, opaque and shiny effects / Harmonie de 
nuances, jeux d’opacité et de brillance / Harmonie der Töne und  
Wechselspiele zwischen Mattheit und Glanz / Armonía de tonos, 
juegos de opacidad y brillo.

Bellagio Miele 75x25 / Bellagio Beige 75x25 / Ramage Beige 75x25
Capitello Miele 7,5x25 / Bombato Miele 3x25 / Zoccolo Miele 15x25
Bellagio Beige Luc. 45,7x45,7

Qualità e passione rivelano una grande preziosità
Качество и увлечение создают большую ценность / Quality 
and passion reveal outstanding preciousnes / Qualité et passion 
unies dans l’expression d’une élégance rare / Qualität und 
Leidenschaft verleihen große Kostbarkeit / Calidad y pasión revelan 
una gran distinción.

Bellagio Crema Luc. 60x60 / Tozzetto Bellagio 3,5x3,5

Design d’eccellenza per un’eleganza intramontabile
Превосходный дизайн создает  немеркнущую элегантность  
/ Top-quality design for everlasting elegance / Design d’excellence 
pour une élégance sans âge / Vortreffliches Design für zeitlose 
Eleganz / Diseño de excelencia para una elegancia imperecedera.

Bellagio Miele 60x60 / Bellagio Beige 60x60 / Listello Bellagio 3,5x60
Tozzetto Bellagio 3,5x3,5 / Rosone Villa Giulia Luc. 120x120
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Sensazioni tattili e visive
Осязательные и зрительные ощущения / Tactile and visual 
sensations / Des sensations tactiles et visuelles / Tast- und 
Gesichtsempfindungen / Sensaciones táctiles y visuales.

Bellagio Crema 75x25 / Aurum Crema 75x25 / List. Aurum Crema 10x25
Capitello Crema 7,5x25 / Zoccolo Crema 15x25 / Bellagio Beige Luc. 60x60
Listello Bellagio 3,5x60 / Tozzetto Bellagio 3,5x3,5

Superfici dall’ampio respiro
Поверхности большого охвата / Wide-ranging surfaces / Des 
surfaces élargissant l’espace / Oberflächen voller Weite / Superficies 
de amplio alcance.

Bellagio Beige 75x25 / Bellagio Crema 75x25 / Bombato Beige 3x25
Corte Crema 75x25 / Capitello Beige 7,5x25 / Zoccolo Beige 15x25
Bellagio Beige 60x60

Immaginare lo spazio con colori e decori
Пространство можно вообразить при помощи цветов 
и декоров / Imagining space with colours and decors / Des 
couleurs et des décors pour imaginer l’espace / Phantasievolle 
Raumgestaltung mit Farben und Dekors  / Imaginar el espacio con 
colores y decoraciones.

Bellagio Miele 75x25 / Bellagio Beige 75x25 / Listello Mida Oro 1,5x25  
Listello Gemme Beige 10x25 /  Alzata Gemme Miele 15x25 
Capitello Miele 7,5x25 / Bellagio Beige Luc. 45,7x45,7 
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Bellagio Miele Luc. 60x60
Bellagio Beige Luc. 60x60

Listello Bellagio 3,5x60
Tozzetto Bellagio 3,5x3,5

Rosone Villa Giulia Luc. 
120x120
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Элегантность мрамора приобретает жизнь в классических, изысканных интерьерах, 
украшенных утонченными инкрустированными декорами. / Interpreting the elegance of 
marble with classic but sophisticated interiors enhanced by refined inlaid decors / Interpréter 
l’élégance du marbre en espaces de vie classiques mais sophistiqués, magnifiés par des décors 
réalisés en élégante marqueterie / Die Eleganz von Marmor, ausgedrückt in klassischen, edlen 
Räumlichkeiten, die mit geschmackvollen, ausgeschmückten Dekors angereichert sind / 
Interpretar la elegancia del mármol con ambientes clásicos pero sofisticados, embellecidos 
por refinadas decoraciones taraceadas.

Bellagio Miele Luc. 60x60 / Bellagio Beige Luc. 60x60 / Listello Bellagio 3,5x60 / Tozzetto Bellagio 3,5x3,5
Rosone Villa Giulia Luc. 120x120

Interpretare l’eleganza del marmo con ambienti classici ma sofisticati 
impreziositi da raffinati decori intarsiati.
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Bellagio Miele 75x25
Bellagio Beige 75x25

Ramage Beige 75x25
Capitello Miele 7,5x25

Bombato Miele 3x25
Zoccolo Miele 15x25

Bellagio Beige Luc. 45,7x45,7
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Ценные поверхности и украшения могут роскошно оформлять ванную комнату, подчеркивая ее уют и очарование / 
Precious surfaces and decorations able to dress the bathroom interior with warm and suggestive luxury / Des surfaces et des décors 
précieux, capables de parer les salles de bains d’un luxe accueillant et suggestif / Wertvolle Oberflächen und Verzierungen, die das 
Bad mit behaglichem und zauberhaftem Luxus auskleiden / Superficies y decoraciones exclusivas que visten el cuarto de baño con 
un lujo acogedor y sugestivo.

Bellagio Miele 75x25 / Bellagio Beige 75x25 / Ramage Beige 75x25 / Capitello Miele 7,5x25 / Bombato Miele 3x25 / Zoccolo Miele 15x25 / Bellagio Beige Luc. 45,7x45,7

Superfici e decorazioni preziose capaci di vestire l’ambiente bagno con un lusso accogliente e suggestivo.
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Signoria Crema 75x25
Capitello Crema 7,5x25

Zoccolo Crema 15x25
Bellagio Crema Luc. 60x60

Tozzetto Bellagio 3,5x3,5
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Полы позволяют следовать новой тенденции роскошного дизайна, оставляя место 
индивидуальности и эмоциям / Floors that permit interpreting the new luxury design trend while 
leaving room for personality and emotions / Des carrelages qui permettent d’interpréter la nouvelle 
tendance du luxe du design en ouvrant la voie à la personnalité et à l’émotion / Fußböden für 
den neuen Trend luxuriösen Designs zur freien Entfaltung der Persönlichkeit  und Emotionen / 
Pavimentos que permiten interpretar la nueva tendencia del lujo de diseño dando cabida a la 
personalidad y a la emoción.

Signoria Crema 75x25 / Capitello Crema 7,5x25 / Zoccolo Crema 15x25 / Bellagio Crema Luc. 60x60
Tozzetto Bellagio 3,5x3,5

 Pavimenti che permettono di interpretare il nuovo trend del lusso di design 
lasciando spazio alla personalità e all’emozione.
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Bellagio Crema 75x25
Aurum Crema 75x25

List. Aurum Crema 10x25
Capitello Crema 7,5x25

Zoccolo Crema 15x25
Bellagio Beige Luc. 60x60

Listello Bellagio 3,5x60
Tozzetto Bellagio 3,5x3,5
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Красота сразу же бросается в глаза, затем можно заметить эксклюзивную обработку золотого декора, придающего 
интерьеру выраженную индивидуальность / Beauty clearly transpires before going on to focus on the exclusive workmanship of 
the gilded decor which fills the interior with personality / La beauté transparaît de manière évidente puis s’attarde sur l’exclusivité du 
décor doré apportant à tout environnement une forte empreinte de personnalité / Die Schönheit tritt klar hervor, um dann an der 
Exklusivität der Bearbeitung des goldenen Dekors zu verweilen, das den Raum prägt / La belleza emerge con claridad para luego 
detenerse en la exclusividad de la decoración dorada que confiere gran personalidad al ambiente.

Bellagio Crema 75x25 / Aurum Crema 75x25 / List. Aurum Crema 10x25 / Zoccolo Crema 15x25 / Bellagio Beige Luc. 60x60

La bellezza traspare in maniera chiara per poi soffermarsi sull’esclusività della lavorazione del decoro 
dorato che rende l’ambiente ricco di personalità.
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Bellagio Beige 75x25
Bellagio Crema 75x25

Bombato Beige 3x25
Corte Crema 75x25

Mosaico Beige 25x25
Capitello Beige 7,5x25

Zoccolo Beige 15x25
Bellagio Beige 60x60
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Благодаря разнообразным видам обработки эти поверхности идеально подходят для оформления роскошных ванных 
комнат / The variety of the craftsmanship makes the surfaces ideal for designing luxury bathrooms / La variété des procédés employés 
font de ces surfaces l’idéal pour l’aménagement de salles de bains de luxe / Die Vielfalt der Bearbeitungen macht die Oberflächen 
ideal zum Entwurf luxuriöser Badezimmer / La variedad de elaboraciones hacen de estas superficies el producto ideal para el diseño 
de cuartos de baño de lujo.

Bellagio Beige 75x25 / Bellagio Crema 75x25 / Bombato Beige 3x25 / Corte Crema 75x25 

La varietà di lavorazioni rendono le superfici ideali per la progettazione di sale da bagno di lusso.
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Материал создан для чуткой и изысканной трактовки света, создавая очаровательные цветовые эффекты при помощи 
нейтральных тонов в сочетании с пышными и яркими декорами / Surfaces designed to sculpt light in a careful and refined way, 
creating fascinating colour effects with neutral shades combined with gorgeous and ostentatious decors / Des surfaces conçues pour 
modeler la lumière avec sensibilité et raffinement, en créant des effets chromatiques fascinants aux nuances neutres mêlées à des 
décors fastueux qui attirent les regards / Mit diesen Oberflächen lässt sich das Licht mit Feingefühl und Geschmack in faszinierende 
Farbeffekte mit neutralen Nuancen verwandeln, die sich zu  prunkvollen, auffälligen Dekors gesellen / Superficies proyectadas para 
plasmar la luz con sensibilidad y refinamiento, creando efectos cromáticos de tonos neutros que se combinan con decoraciones 
fastuosas y deslumbrantes.

Bellagio Miele 75x25 / Bellagio Beige 75x25 / Listello Mida Oro 1,5x25 /  Listello Gemme Beige 10x25 /  Alzata Gemme Miele 15x25 / Capitello Miele 7,5x25 
Bellagio Beige Luc. 45,7x45,7 

Superfici progettate per plasmare la luce con sensibilità e raffinatezza, creando affascinanti effetti 
cromatici con tonalità neutre che si abbinano a decori sfarzosi e appariscenti.
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BELLAGIO BEIGE 
575256  75x25 . 30”x10”

9

BELLAGIO CREMA 
575257 75x25 . 30”x10” 

9

BELLAGIO MIELE
575258 75x25 . 30”x10” 

9

RAMAGE BEIGE
575289 75x25 . 30”x10” 

2

RAMAGE CREMA
575290 75x25 . 30”x10” 

2

SEMIGRES Bellagio 75x25 . 30”x10”

CAPITELLO 7,5x25
756158   BEIGE
756159   CREMA
756160   MIELE

6

SPIGOLO CAPITELLO 7,5x2,5
750655   BEIGE
750656   CREMA
750657   MIELE

2

BOMBATO 3x25
569013   BEIGE
569014   CREMA
569015   MIELE

6

SPIGOLO BOMBATO 3x2,5
750835   BEIGE
750836   CREMA
750837   MIELE

2

ZOCCOLO 15x25
756072   BEIGE
756073   CREMA
756074   MIELE

6

SPIGOLO ZOCCOLO 15x2,5
750520   BEIGE
750521   CREMA
750522   MIELE

2

ALZATA GEMME 15x25
756069   BEIGE
756070   CREMA
756071   MIELE

6

SPIG. ALZATA GEMME 15x2,5
750517   BEIGE
750518   CREMA
750519   MIELE

2

66

48

78

36

66

48

77

36

MOSAICO BEIGE
577036 25x25

4

2,1x2,1

69

MOSAICO CREMA
577037 25x25

4

2,1x2,1

69

41 41 41 83 83
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CORTE BEIGE
575287 75x25 . 30”x10” 

2

AURUM BEIGE
575293 75x25 . 30”x10” 

2

CORTE CREMA
575288 75x25 . 30”x10” 

2

AURUM CREMA
575294 75x25 . 30”x10” 

2

LISTELLO MIDA ORO
565315 3x25

6

LISTELLO MIDA ORO
564164 1,5x25

6

LISTELLO AURUM BEIGE
762045 10x25

6

LISTELLO AURUM CREMA
762046 10x25

6

LISTELLO AURUM BEIGE
565309 3x25

6

LISTELLO AURUM CREMA
565310 3x25

6

SIGNORIA BEIGE
575291 75x25 . 30”x10” 

2

SIGNORIA CREMA
575292 75x25 . 30”x10” 

2

LISTELLO GEMME BEIGE
762047 10x25

6

LISTELLO GEMME BEIGE
565311 3x25

6

LISTELLO GEMME CREMA
762048 10x25

6

LISTELLO GEMME CREMA
565312 3x25

6

LISTELLO GEMME MIELE
762049 10x25

6

LISTELLO GEMME MIELE
565313 3x25

6

63

25

63

25

63 59 63 63

25 59 25 25

85 85 83 83 90 90
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BELLAGIO BEIGE LUC.
866163 60x60 . 24”x24”  62   3

BELLAGIO CREMA LUC.
866164 60x60 . 24”x24”  62   3

BELLAGIO MIELE LUC.
866165 60x60 . 24”x24”  62   3

BELLAGIO BEIGE LUC.
745054 45,7x45,7 . 18”x18” 53   6

BELLAGIO CREMA LUC.
745055 45,7x45,7 . 18”x18” 53   6

BELLAGIO MIELE LUC.
745056 45,7x45,7 . 18”x18” 53   6

 Bellagio

BATTISCOPA LUC.

9x60

26   6

BEIGE 862101

CREMA 862102

MIELE 862103
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ROSONE VILLA MELZI LUC.
866895 60x60 . 24”x24”        1

ROSONE VILLA GIULIA LUC.
798191 120x120 . 48”x48”        1

LISTELLO BELLAGIO
861801 3,5x60        6

TOZZETTO BELLAGIO
861802 3,5x60              4

GRèS PORCELLAnATO . PORCELAIn StOnEwARE . GRèS CéRAME
FEInStEInzEUG . GRES PORCELánICO . Керамогранит

R 9V2

ROSONE VILLA MELZI LUC.
745901 45,7x45,7 . 18”x18”        1

77

91

18 4

74
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FORMATO
SIzE
FORMAt
FORMAt
FORMAtO
Формат

UPEC PEI

SPESSORE
THICKNESS
EPAISSEUR

StäRkE
ESPESOR
тоЛЩина

KG/MQ
kG/SQM
kG/MC
kG/QM
kG/MQ

KG/ КВ.м.

SCATOLA
BOX

BOîtE
kARtOn

CAjA
КороБКа

EUROPALLET

pz mq/pz box mq

75x25 . 30”x10” GLA 8 mm . 0,32” 14,80 9 1,69 24 40,53

75x25 . 30”x10” DECORI GLA 8 mm . 0,32” 2 2,77

15x25 zOCCOLO 6 2,00

15x2,5 SPIGOLO zOCCOLO 2 0,04

15x25 ALzAtA 6 2,00

15x2,5 SPIGOLO ALzAtA 2 0,04

7,5x25 CAPItELLO 6 1,50

7,5x2,5 SPIGOLO CAPItELLO 2 0,04

3x25 BOMBAtO 6 0,30

3x2,5 SPIGOLO BOMBAtO 2 0,04

25x25 MOSAICO 4 0,92

10x25 LIStELLO GEMME 6 0,37

3x25 LIStELLO GEMME 6 0,1

3x25 LIStELLO MIDA 6 0,1

1,5x25 LIStELLO MIDA 6 0,05

60x60 . 24”x24” 9 mm . 0,35” 19,00 3 1,08 40 43,20

45,7x45,7 . 18”x18” 9 mm . 0,35” 19,00 6 1,253 52 65,15

60x60 . 24”x24” ROSOnE 9 mm . 0,35” 1 6,9

120x120 . 48”x48” ROSOnE 9 mm . 0,35” 1 27,36 40

3,5x60 LIStELLO BELLAGIO

3,5x3,5 tOzzEttO BELLAGIO

JOLLY

ARTICOLO
ItEM

ARtICLE
ARtIkEL

ARtÍCULO
ПРЕДМЕТ

CODICE
CODE
CODE

ARtIkELnUMMER
CÓDIGO

KOД

IMBALLI
PACkInG

COnDItIOnnEMEnt
VERPACkUnGSEIHEItEn

EMBALAjES
УПАКОВКА

pz

jOLLY-75 BEIGE 575295 6

jOLLY-75 CREMA 575296 6

jOLLY-75 MIELE 575297 6

PEzzI SPECIALI . СПеЦиаЛЬнЫе ЭЛементЫ  . tRIMS . PIèCES SPéCIALES . FORMStüCkE . PIEzAS ESPECIALES 

BELLAGIO TECHnOCOLORS SKYCOLORS

BEIGE 08 BEIGE 103 AVORIO 

CREMA 06 jASMInE 101 SEtA 

MIELE 104 CARAMEL 104 MAnDORLA

PER InFORMAzIOnI TECnICHEvISITARE IL SITO www.TECHnOKOLLA.COM
FOR tECHnICAL InFORMAtIOnS, PLEASE VISIt www.tECHnOkOLLA.COM wEBSItE
POUR tOUtE InFORMAtIOn tECHnIQUE, VISItER LE SItE www.tECHnOkOLLA.COM
BESUCHEn SIE FüR ALLE tECHnISCHEn InFORMAtIOnEn DIE wEBSItE www.tECHnOkOLLA.COM
PARA OBtEnER InFORMACIÓn téCnICA, VISItEn EL SItIO www.tECHnOkOLLA.COM
БоЛее ПоДроБно на СаЙте КомПании  WWW.TECHNOKOLLA.COM.

StUCCHI COnSIGLIAtI . реКоменДУемаЯ ШтУКатУрКа  . SUGGEStED SEALAnt . jOIntS COnSEILLéS . EMPFOHLEnE FUGEnMÖRtEL . SELLADORES ACOnSEjADOS 

IMBALLI . УПаКоВКа  . PACkInG . COnDItIOnnEMEnt . VERPACkUnGSEInHEItEn . EMBALAjES 

 Bellagio



CARAttERIStICHE tECnICHE . техничеСКие хараКтериСтиКи . tECHnICAL CHARACtERIStICS . CARACtéRIStIQUES tECHnIQUES . tECHnISCHE EIGEnSCHAFtEn . CARACtERÍStICAS téCnICAS

SEMIGRES Classificazione secondo norme
Classification in accordance with
Classification selon les normes
Klassifizierung gemäß Normen
Clasificación según normas 
Классификация в соответствии с стандартами  

EN 14411

allegato L
annex L
annexe L
anlage L
adjunto L
hfjgkbkg L

gruppo B III
group B III
groupe B III
gruppe B III
grupo B III
группе  B III

IRISGRES Classificazione secondo norme
Classification in accordance with
Classification selon les normes
Klassifizierung gemäß Normen
Clasificación según normas 
Классификация в соответствии с стандартами  

ISO 13006

allegato L
annex L
annexe L
anlage L
adjunto L
hfjgkbkg L

group BIa GL
gruppo BIa GL
groupe BIa GL
gruppe BIa GL
grupo BIa GL 
группе B Ia ГЛ

Grès porcellanato smaltato
Glazed porcelain stoneware
Grès cérame émaillé
Glasiertes Feinsteinzeug
Gres porcelánico esmaltado
Эмалированное изделие из 
керамики или фарфора

PROPRIETà FISICO-ChIMIChE
PhySICAL-ChEMICAL PROPERTIES
PROPRIéTéS PhySICO-ChIMIqUES
PhySIKALISCh-ChEMISChE EIGENSChAFTEN
PROPIEDADES FíSICO-qUíMICAS
СвойСтва химичеСКими - физичеСКими 

TIPO DI PROVA
STANDARD OF TEST 
NORME DU TEST
TESTNORM 
TIPO DE PRUEBAS
вид КонтроЛя  

VALORE PRESCRITTO
REqUIRED VALUE
VALEUR PRESCRITE
VORGESChRIEBENER WERT
VALOR PRESCRITO
реКомендуемая СтоимоСть 

SEMIGRES

VALORE MEDIO
MEAN VALUE
VALEUR MOyENNE
MITTELWERT
VALOR MEDIO
Средние значения  

IRIS GRES

VALORE MEDIO
MEAN VALUE
VALEUR MOyENNE
MITTELWERT
VALOR MEDIO
Средние значения  

dimensioni
sizes
dimensions
Abmessungen 
dimensiones
форматы

ISO 10545.2

lunghezza e larghezza / length and width / longueur et largeur
Länge und Breite / largura y anchura /длина и ширина ±  0,6%

spessore / thickness/ epaisseur / Stärke / espesor / tолщина ± 5%

rettilineità spigoli / linearity/ rectitude des arêtes
Kantengeradheit / rectilineidad cantos / честность острых краев ± 0,5%

ortogonalità / wedging / orthogonalité
Rechtwinkligkeit / ortogonalidad / ортогональности ± 0,6%

planarità / warpage / planéité / Ebenflächigkeit / planitud / плоскостности ± 0,5%

±  0,5%

±  5%

±  0,3%

±  0,4%

±  0,3%

 
±  0,2%

±  2%

±  0,2%

±  0,2%

±  0,2%

assorbimento d’acqua
water absorption
absorption d’eau
Wasseraufnahme
absorción de agua
boдoпоглощение

ISO 10545.3

semigres  E   10%

~ 16% 0,04%

irisgres  E   0,5%

resistenza alla flessione
flexion resistance
résistance à la flexion
Biegefestigkeit
resistencia a la flexión
прочность на изгиб

ISO 10545.4

semigres
modulo di rottura / moduls of rupture / module de rupture 
Bruchmodul / módulo de rotura / прочность на изгиб                     R   15 N/mm2

22 N/mm2

55 N/mm2

  1700 N
  700 N

irisgres
modulo di rottura / moduls of rupture / module de rupture 
Bruchmodul / módulo de rotura / прочность на изгиб                                   R  35 N/mm2

carico di rottura /  breaking strength / charge de rupture      ≠  7,5 mm  S 1300 N
Bruchkraft / carga de rotura / разрывная нагрузка        ≠  7,5 mm thin  S 700 N

resistenza all’abrasione
resistance to abrasion
résistance à l’abrasion
Abriebhärte 
resistencia a la abrasión
износоустойчивость 

ISO 10545.7

secondo i dati del costruttore
according to manufacturer’s data
selon les éléments du constructeur
laut Angaben des herstellers
según los datos del constructor
в соответствии с данными проектировщика 

indicata sul catalogo
indicated in the catalog

indiquée dans le catalogue
im Katalog angegeben
indicada en el catálogo

указана в каталоге 

coefficiente di dilatazione termica lineare
coefficient of linear thermal expansion
coefficient de dilatation thermique lineaire
Wärmeausdehnungskoeffizient 
coeficiente de dilatación térmica lineal
коэффициент теплового расширения 

ISO 10545.8

metodo disponibile
test method available
méthode disponible
verfügbares Verfahren
método disponible
доступный метод  

8x10-6 °C-1 6,5x10-6 °C-1

resistenza agli sbalzi termici
resistance to thermal shock
résistance aux variations thermiques
Temperaturwechselbeständigkeit 
resistencia a los cambios de temperatura
устойчивость к резким перепадам температур

ISO 10545.9

metodo disponibile
test method available
méthode disponible
verfügbares Verfahren
método disponible
доступный метод  

garantita
guaranteed

garantie
garantiert

garantizada
гарантия

resistenza al gelo
frost resistance
résistance au gel
Frostbeständigkeit
resistencia a las heladas
морозоустойчивость

ISO 10545.12

non devono presentare rotture o alterazioni apprezzabili della superficie
must not produce noticeable alteration to surface
ne doivent pas présenter des ruptures ou altérations trop importantes de la surface
Oberflächen dürfen keinen Bruch oder Schaden aufweisen
no deben presentar roturas o alteraciones apreciables de la superficie
на поверхности не должно быть заметных повреждений или изменений   

-

non gelivo
frost-proof
non gélives
frostsicher
resistentes a las heladas
не морозостойкий  

resistenza al cavillo 
crazing resistance
résistance au tressaillage
haarrißbeständigkeit 
resistencia al agrietado
отсутствие претензий  

ISO 10545.11

metodo disponibile
test method available
méthode disponible
verfügbares Verfahren
método disponible
доступный метод  

garantita
guaranteed
garantie
garantiert
garantizada
гарантия

-

resistenza ai prodotti chimici
chemical resistance
résistance aux produits chimiques
Chemikalienfestigkeit
resistencia a los productos químicos
химическая устойчивость

  ISO 10545.13

metodo disponibile - test method available - méthode disponible
verfügbares Verfahren - método disponible - доступный метод  indicata sul catalogo

indicated in the catalog
indiquée dans le catalogue
im Katalog angegeben
indicada en el catálogo
указана в каталоге 

non attaccate
not attacked
non attaquées
nicht angegriffen
no atacados
не соединяющиеся  

non devono presentare apprezzabili segni d’attacco chimico
must not produce noticeable signs of chemical attack
ne doivent pas présenter des signes trop évidents à l’attaque chimique
sie dürfen keine sichtlichen Zeichen einer chemischen Zersetzung vor weisen
no deben presentar apreciables señales de ataque químico 
не должно быть признаков химического воздействия 

resistenza alle macchie
stain resistance
resistance aux taches
Fleckenbeständigkeit
resistencia a las manchas
устойчивость к пятнообразованию

ISO 10545.14 1  X  5WW

classe 5 - macchie rimosse con acqua corrente calda (senza detergente)
classe 5 - macchie rimosse con acqua corrente calda (senza detergente)
classe 5 - taches enlevées à l’eau courante chaude (sans détergent)
Gruppe 5 - Fleckenentfernung mit fließendem warmen Wasser (ohne Reinigungsmittel)
clase 5 - manchas que se pueden retirar con agua corriente caliente (sin detergente)
класс - 5 - пятна устраняются при помощи теплой проточной воды  (без моющих средств) 

  



AD: Simone Cagnazzo

Project: Gocommunication

marketing Iris Ceramica

Print: Golinelli Industrie Grafiche S.p.A.

LCP152 - 06/2012

IRIS CERAMICA
via Ghiarola nuova, 119 - zona industriale 1
41042 Fiorano Modenese (MO) - Italy
Telefono (60 linee) 0039(0)0536-86.21.11
Telefax: 0039(0)0536-80.46.02
promo@irisceramica.com
www.irisceramica.com

GranitiFiandre SpA
via Radici nord, 112 - 42014 Castellarano (RE) Italy

Numero Verde: 800 738088



 



 


